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ACS:	LE	NOTIZIE	DI	OGGI	-	EDIZIONE	N.	173	DI	MERCOLEDI’	8
SETTEMBRE	2010
8	Settembre	2010
PRIMA	COMMISSIONE:	PRESENTATE	LE	PROPOSTE	DI	LEGGE	SULLE	INDENNITÀ	DEL	CORECOM	E
SULL'INFORMAZIONE	LOCALE,	CONVOCATA	UNA	AUDIZIONE	CON	EQUITALIA	E	AGENZIA	DELLE	ENTRATE
SAKINEH:	“SODDISFAZIONE	PER	LA	SOSPENSIONE	DELL’ESECUZIONE.	FERMARE	TUTTE	LE	SENTENZE	DI
MORTE	DELLE	DONNE	CONSIDERATE	ADULTERE”	–	NOTA	DI	SMACCHI	(PD)	TGR	UMBRIA:	“FORTE
PREOCCUPAZIONE	PER	LA	SCELTA	DELLA	RAI	DI	CANCELLARE	L’EDIZIONE	DELLA	NOTTE	DEL	TELEGIORNALE
REGIONALE”	–	NOTA	DEL	PRESIDENTE	BREGA	TURISMO:	“PARTECIPAZIONE	DELLA	REGIONE	UMBRIA	ALLA
‘FIERA	DELLE	VACANZE	IN	BICI	IN	TRENTINO’”	–	MONNI	(PDL)	INTERROGA	LA	GIUNTA	REGIONALE	PER
DELUCIDAZIONI	IN	MERITO.	PIANO	REGIONALE	ENERGIA:	“RIDISCUTERNE	I	CONTENUTI	IN	CONSIGLIO
REGIONALE.	NECESSARIA	UNA	REVISIONE	DELLE	PROCEDURE	AUTORIZZATIVE”	-	INTERROGAZIONE	DI
GORACCI	(PRC-	FED.	SIN.)	CRISI	ECONOMICA:	“UN	PATTO	SOCIALE	PER	LO	SVILUPPO	E	UN	PIANO	PER	IL
LAVORO	E	WELFARE”	–	AUDIZIONE	DI	UNIVERSITA’	E	SINDACATI	IN	SECONDA	COMMISSIONE	CAMMINO
FRANCESCANO:	“DOPO	LA	PASSERELLA,	DOVERE	DEI	POLITICI	INVESTIRE	SUL	SENTIERO	DI	SAN	FRANCESCO”
–	LIGNANI	MARCHESANI	(PDL):	“POTENZIARE	ANCHE	IL	TRATTO	GUBBIO	-	LA	VERNA”	CORPO	FORESTALE
DELLO	STATO:	“EVITARE	LA	CHIUSURA	DELL’UFFICIO	DEL	COORDINAMENTO	DISTRETTUALE	DI	GUBBIO”	-
INTERROGAZIONE	DI	SMACCHI	(PD)	ANAGRAFE	EQUINA:	“APRIRE	ALMENO	ALTRI	TRE	UFFICI	A	CITTÀ	DI
CASTELLO,	GUBBIO	E	FOLIGNO”	-	CIRIGNONI	(LEGA)	INTERROGA	L'ASSESSORE	ALL'AGRICOLTURA	MORTE	SUL
LAVORO:	IL	CORDOGLIO	DEL	PRESIDENTE	BREGA	POLITICA:	“FLI	VUOL	PIANTARE	LE	TENDE	IN	UMBRIA?
ALLORA	TOLGANO	IL	DISTURBO	DAL	PDL”	–	INTERVENTO	DI	VALENTINO	(PDL)	METALMECCANICI:	“FERMARE	IL
DISEGNO	EVERSIVO	DEL	GOVERNO	E	DELLA	CONFINDUSTRIA”	-	NOTA	DI	STUFARA	(PRC)	SUL	CONTRATTO
DELLA	CATEGORIA	TRAGEDIA	MONTECCHIO:	“SI	RIAPRE	LA	FERITA	DELLA	SCARSA	SICUREZZA	NEL	LAVORO
AGRICOLO”	-	NOTA	DI	GALANELLO	(PD)	INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	“IL	PUNTO”,	SETTIMANALE
DI	APPROFONDIMENTO	IN	FORMATO	WEB	E	TELEVISIVO	–	CONFRONTO	TRA	I	CONSIGLIERI	BARBERINI	(PD)	E
DE	SIO	(PDL)
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